3469-593A

TORO Kit de luces

Minicargadora compacta Dingo® TX 1000 Turbo
N° de modelo 145-4544

Instrucciones de instalacion

Preparacion de la maquina

Aparque la maquina en una superficie nivelada.
Ponga el freno de estacionamiento.

Baje los brazos de carga.

Apague el motor y retire la llave.

Abra el capdé.

Gire el interruptor de desconexion de la bateria a la posicion de DesacTIvaDO.

N o gk~ owod=

Retire el panel trasero; consulte el Manual del operador de la maquina.

© 2024—The Toro® Company Registrese en Original Instructions (ES)
8111 Lyndale Ave So www.Toro.com Impreso en EE. UU.
Bloomington, MN 55044 Reservados todos los derechos
* 3 4 6 9 —59 3 x A



Instalacion de la luz delantera

Piezas necesarias

1 Luz

1 Soporte delantero

1 Perno (5/16" x %4")

1 Tuerca (5/16")

2 Perno de cuello cuadrado (74" x %4")
2 Tuerca (V4")

1. Instale el soporte delantero en el bastidor en el lado izquierdo del panel de control.

Tuerca — 4" (2)

Perno de cuello cuadrado —
%ll x 3/4" (2)

G504763

2. Instale una luz en el soporte delantero.

Tuerca— 5/16"
Perno — 5/16" x %"

G504764

Pagina 2 3469-593 A



Instalacion de la luz trasera

Piezas necesarias

1 Luz

1 Soporte trasero

1 Perno (5/16" x %4")
1 Tuerca (5/16")

2 Perno (V4" x %a")

2 Tuerca (V4")

1. Instale el soporte trasero en el bastidor en el lado derecho de la maquina.

Perno — V4" x %" (2)
(2) Tuerca-—"4"(2)

G504789

2. Instale una luz en el soporte trasero.

(1) Perno-5/16" x %"
(2) Tuerca-5/16"

G504790

3469-593A Pagina 3



Enrutado del arnés de cables

Piezas necesarias

1 Arnés de cables
1 Interruptor
4 Brida

G341986s

Luz delantera (3) Conector del arnés de la Luz trasera
maquina
Interruptor q

Conector de accesorios

1. Retire los 2 pernos que sujetan el soporte del relé al bastidor.

Nota: De esta manera se dispone de mas espacio para enrutar el arnés de cables.

G508745

Pagina 4 3469-593 A



3469-593A

2. Retire el tapdn del lado izquierdo del panel de control. Desde dentro de la maquina,
detras del soporte del relé, enrute el conector de la luz delantera por el hueco y
conéctelo a la luz delantera.

G508746

3. Retire el tapon, enrute el conector del interruptor por el hueco, y conéctelo al interruptor.
Instale el interruptor en el hueco.

G508748

4. Enrute el conector de la luz trasera hasta la parte trasera de la maquina, por debajo de
las mangueras y hasta el lado derecho de la maquina, y conéctelo a la luz trasera.

G508747

Pagina 5



Conecte el conector de accesorios al conector de accesorios (P02) del arnés de cables
de la maquina.

Nota: Utilice el conector de accesorios del arnés de cables del kit para conectar
cualquier otro accesorio eléctrico.

G508744

Utilice bridas para sujetar el arnés de cables lejos de las piezas en movimiento en los
lugares siguientes:

» Barra de referencia delantera

G508957

Pagina 6 3469-593 A



* Arnés de cables principal, detras del limpiador de aire

Nota: Enrolle cualquier cable sobrante del arnés de cables antes de sujetarlo al
arnés de cables principal.

{— Ty ——h
= E—

1 —

L

m—

—

G508959

G508960

3469-593A Pagina 7



» Mangueras hidraulicas

IMPORTANTE

Asegurese de que el arnés de cables queda sujeto lejos del ventilador del
radiador.

G508958

Utilice los 2 pernos que se retiraron anteriormente para sujetar el soporte del relé al
bastidor.

G508745

Pagina 8 3469-593 A



Instalacion de los catadidptricos

Piezas necesarias

2 Catadioptrico

Instale los catadidptricos en los lugares indicados.

G504820

Finalizacion de la instalacion

1. Instale la cubierta trasera.
2. Gire el interruptor de desconexion de la bateria hasta la posicién de ENCENDIDO.
3. Cierre el capo.

3469-593A Pagina 9



Notas:



Notas:






	Kit de luces 
	Instalación 
	Preparación de la máquina 
	Instalación de la luz delantera 
	Instalación de la luz trasera 
	Enrutado del arnés de cables 
	Instalación de los catadióptricos 
	Finalización de la instalación 





